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Az Országos Erdészeti Egyesület 1962. évi debreceni Vándorgyűlésének 
P R O G R A M J A 

Június 28-án este érkezés Debrecenbe, elhelyezkedés a szálláshelyeken. 
Június 29-én 10 órakor a Vándorgyűlés megnyitása. 

Főtitkári beszámoló. 
Az 1962. évi „Bedő Albert" díjak kiosztása. 
Előadások: 
A Hajdúsági Áll. Erdőgazdaságok helyzete és célkitűzései. 

Vass Sándor, a Hajdúsági Állami Erdőgazdaság igazgatója. 
Az erdőnkívüli fásítási munkák eredményei és a jövőbeni feladatok Hajdú-
Bihar megyében. 

Lesznyák József a Hajdúsági Állami Erdőgazdaság főmérnöke. 
Hozzászólások, vita. 

Ebédszünet. 
15 órakor az Egyesület szaklapja alapításának 100 éves évfordulója megünneplése. 

Előadások: 
Egy évszázad az erdőgazdaság fejlesztésének szolgálatában. 

Dr. Keresztesi Béla, az OEE alelnöke. 
Erdészeti, vadászati sajtó és propaganda. 

Dr. Vágó Ödön, az OEF Elnöki Főosztálya vezetője. 
A magyar erdészeti könyvtárak. 

Dr. Szabó István, az Erdőmérnöki Főiskola könyvtárvezetője. 
20,30 órakor ismerkedési est az Aranybika Szálló éttermeiben. 

Június 30-án és július 1-én az erdőnkívüli fásítások és üzemi erdőtelepítések bemu­
tatása. Helyszíni bejárás külön autóbuszokkal. 

Az Egyesület helyi csoportjai a Fásítás 
Hónapjában ankétok, ünnepségek és fa­
ültetések megszervezésével számottevő se­
gítséget adtak a fásítási tömegmozgalom 
kiterjesztéséhez. 

A zamárdi csoport Nagybajomban, Ku­
tason ankétot. Somogyvárban, Osztopán-
ban, Szőlősgyörökön, Buzsákon, Üjvárfal-
ván, Hetesen és Libickozmán pedig a 
KISZ-fiatalok és úttörők bevonásával fa^ 
ültetéssel egybekötött fásítási ünnepséget 
rendezett. A csoport az ecsedi „Előre", a 
fiadi „Lenin", a mernyei „Március 15", a 
gamásá „Aranykalász", a jutási „Szabad­
ság", a torvai „Táncsics", a tengődi „Új 
Élet", a zicsi „Búzakalász" és a nagybe-
rényi „Üj Barázda" termelőszövetkezet te­
rületén szervezett a KISZ-fiatalok bevo­
násával társadalmi munkával faültetést. 

A szolnoki csoport a Fásítás Hónapjá­
ban a Hazafias Népfronttal valamint a 
KISZ- és Úttörő-szervekkel működött leg­
szorosabban együtt, s ennek eredménye­
ként Szolnokon és Kunszentmártonban 
szervezett fásítási ankétot. 

A .gyulai csoport fásítási tárgyú filme­
ket mutatott be, s ankétot rendezett Bé­
késcsabán. 

Az egri csoport az Egerben, Özdon, Szil­
vásváradon, Egerfarmoson és Felsőtár-
kányban rendezett ankétok és ünnepségek 
megszervezését segítette elő. Közreműkö­
désével az egri úttörők és KISZ-fiatalok 
több iskola és a tanácsház környékét fá-
sították. 

A zalaegerszegi csoport területén 15 
tagtárs működött közre tevékenyen a fá­
sítási ünnepségek és a faültetések meg­
szervezésében. 
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